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EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 1o

A.  No GuumANpOCETE TIG TOPUKAT® TAVTOTNTEG:

o)  (a+B)-(a—PB)=..c.
B (a-— )2 =
B. No amodeiEete v TtavToOTNTO: (a + [3)3 =a’ +3a’B+3ap’ +pB°.
I  Noayapoktnpicete kofepd amod TIC TOUPAKAT® TPOTAGELS Me X av gival oot M He A av givorl AavOacuévn.
0) Ioyoet 6t (—a—B)(-a+p)=a’ —B°.
B) Ta povévopa 3x°y? kar —~+/9y%x® eivor avrifeta.

Y) To molvdvopo P(x)= (X3 —1)(X2 +1) givar 60v BadpLov.

OEMA 20

A.  Na omodeiete 611 10 K6Og yovio o 16y0el o +ovv’o =1.

B. Avyw pio yovia o woydet 90° <0< 180°, mowo eivor 1o TPOGNLO TOV MO, CUVO Kol EQM;
u

I'.  Tlowg givar o1 oE€GELC WOV GUVOEOLY TOVG TPLYWOVOUETPIKOVS ApBLONG TOV TOPOTAT|POUATIKOV YOVIDV;

AYKHYEIX
OEMA 10
A.  Na8siete 6 (2x-1)° —3(x+3)(x-3)=(x-2)’.
B. a)"Nd kdvete yvopeva Tapoydvimv TIC TopaKHT® TOPACTACELS:
A=9x*-12x +4, B=9x°-4x, I=o’—o—2ap+p° +P
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I' No arAomotoete TIC TOPUCTACELS: A Kol




OEMA 20

30-3+2B=0+3

A.  No Avbei 1o cOvoTpO! .
B0+2(2p-1)=3p+5

B. o) o 1ic éc tov o ko B mov Bprkate, vo Weete v eéicoon: 5x° +13Bx +30.=0.

5x* +13Bx + 3a
X2 +20

P) No amlomomcete TNV TOPAGTACN
OEMA 3o
Aiveton éva 1ocookeAég Tpiywvo pe Baon BI kot AA n diyyotopog tov. Av K givar éva onueio g AA, vo deiéete Ot
A. Tatplyova ABK kot AT'K givor ica.
B. To tpiymvo BI'K &ival icockelés.

I'. Xy mpoéktaom g dryotopov AA , mpog 1o A, Bempovpe onueio E. NardeiEete 6t EB=EI.




